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Izvješće s Godišnjeg seminara instruktora, liječnika i voditelja ronjenja 2016.
U organizaciji Nastavne komisije Hrvatskog ronilačkog saveza i uz potporu Hrvatske zajednice tehničke kulture od 2. do 4. prosinca 2016. godine održan je Godišnji seminar instruktora, liječnika i voditelja ronjenja u Vodicama u hotelu Punta.
Seminaru su prisustvovala 74 instruktora, od kojih je na sastanku I3 instruktora prisustvovalo oko 20, 7 liječnika pomorske, podvodne i hiperbarične medicine te 6 voditelja ronjenja. Kao gosti u radu Seminara sudjelovali su predstavnici Hrvatske olimpijske akademije, Poliklinike za baromedicinu OXY, Mednarodne zveze društev IAHD Adriatic iz Slovenije, Saveza ronilaca Federacije BiH. 
Prema rasporedu u petak je održan sastanak I3-instruktora: 
17,00 – 20,00 sati 
Analiza Standarda i diskusija

Davor Romanović, dr. pom. med.: Plinske mješavine i dekompresijska bolest

Antun Perušina, dipl. ing.: On line prijava tečaja i naručivanje breveta
HKO – Hrvatski klasifikacijski okvir

Moderator je bio predsjednik NK HRS-a Neven Lukas, mag. oec.
Seminar za sve instruktore u subotu započeo je otvaranjem u 10,00 sati i nastavio se prema unaprijed utvrđenom planu i programu seminara:

10,00 – 10,15 Otvaranje 

10,15 – 11,00 prof. dr. sc. Nadan M. Petri, dr. med.: Diferencijalno-dijagnostičke dvojbe dekompresijske bolesti 

11,00 – 11,25 Katarina Skender, dr. med.: Ronilačke nesreće – prikaz slučajeva iz 2016. godine 

11,25 – 11,35 Pauza

11,35 – 11,55 Hrvoje Stipančević, dr. med.: Prikaz slučajeva ronilačkih incidenata  liječenih u Zavodu za pomorsku medicinu 2016. godine u Splitu
11,55 – 12,10 mr. sc. Jelena Soldo, dr. med.: Prepoznavanje potencijalno opasnih ronitelja

12,10 – 12,30 Melita Adany, mag. prim. educ.: Refleksno opuštanje u vodi

13,00 – 14,00 Pauza za ručak 
14,00 – 14,30 Donat Petricioli, dipl. ing. biol.: Ronjenje i živi svijet uz i na plinskim platformama u Jadranu – potencijalne buduće ronilačke destinacije?

14,30 – 15,00 Neven Lukas, mag. oec.: Tehničko ronjenje: - 100 m i + 
15,00 – 15,30 Aldo Verbanac: Potapanje admiralskog broda „Vis“

15,30 – 15,40 Pauza

15,40 – 16,00 Kamilo Čuljak, dipl. iur.: Zakonska regulativa i norme u ronilaštvu

16,00 – 16,20 Duško Paulin: Visokotlačni kompresor za punjenje ronilačkih spremnika: Filtriranje zraka i osnovne informacije o stručnom ispitu za rukovatelja posudama stlačenih plinova 

16,20 – 16,50 Ante Plančić, dipl. ing.: Uređaji za izradu plinskih mješavina
16,50 – 17,10 Petronije Tasić i Petar Popijač, akad. kipar: Skulpture u neutralnoj plovnosti

17,10 Dodjela priznanja i instruktorskih diploma 
Godišnja priznanja za najuspješnije instruktore po broju odškolovanih tečajaca dodijeljena su Dariju Duiću (RK Adriaticro Zagreb), s najvećim brojem tečajaca, te Stojanu Đurđeviću (KPA Marsonia) i Ivu Miši (Trogir Diving Center). Za najuspješnije klubove po broju odškolovanih tečajaca priznanja su dodijeljena RK Adriaticro Zagreb iz Zagreba, KPA Marsoniji iz Slavnoskog Broda, RK Geronimu iz Zagreba i Trogir Diving Centeru iz Okruga Gornjeg. 
Posebna priznanja za 30-godišnje uspješno djelovanje i izuzetan doprinos ronilaštvu dodijeljena su Luki Lukačeviću, RK Jadran iz Dugog Rata te Nevenu Lukasu iz RK Medveščak-Save iz Zagreba.
Zadnjeg dana seminara, u nedjelju, održani su tečajevi instruktorskih specijalnosti. Instruktorski tečaj Ronilac spasilac vodio je Dario Duić – za tu specijalnost položila su tri instrukora, tečaj Prve pomoći i terapije kisikom vodio je Marin Peran, a položio je jedan instruktor. Instruktorski tečaj Rukovalac kompresorom i punilac ronilačkih boca vodio je Ante Planičić i položila su dva instruktora, dok je tečajeve  Dubinsko ronjenje i Noćno ronjenje vodio instruktor Anton Prekalj, te su za instruktora Dubinskog ronjenja položila tri instruktora, a za instruktora Noćnog ronjenja četiri. 
Hrvatska liječnička komora ove je godine bodovala Seminar. Skup je kategoriziran kao Domaći tečajevi druge kategorije te je liječnicima aktivnim sudionicima dodijeljeno 15 bodova, a liječnicima pasivnim sudionicima dodijeljeno je 11 bodova.
Ove je godine među instruktorima ponovno provedena anketa o seminaru, s tim da su pri organizaciji  ovogodišnjeg seminara uzeti u obzir rezultati prošlogodišnje ankete, što se prema reakcijama prisutnih pokazalo dobro. 
Nastavna komisija HRS-a
